
 

TRIBUNALE DI TREVISO 

Seconda Sezione Civile 

VERBALE DI UDIENZA 

Nella causa di sovraindebitamento recante n. 2/2021 R.G. introdotta da  

ANJEZA NAKU con l’avv.to Chiara Pagotto. 

Oggi 17/06/2021 ore 10,00 avanti al Giudice dott. Bruno Casciarri 

sono comparsi: 

-  l’avv.to Pagotto per la ricorrente; 

- l’OCC dott. Gianluca Pivato. 

L’avv. Pagotto fa presente che il creditore AVVERA Spa ha presentato 

osservazioni. 

L’avv. Pagotto contesta le osservazioni di AVVERA Spa, evidenziando che: 

- le argomentazioni si basano sul testo normativo superato dalla recente 

riforma del dicembre 2020; 

- tali argomentazioni sono contraddittorie atteso che la stessa creditrice 

ammette che le uniche entrate della Naku derivavano dallo stipendio e nella 

relazione del dott. Pivato è evidenziato che la AVVERA Spa non aveva tenuto 

conto del merito creditizio; 

- la vettura è un’auto usata necessaria per le esigenze lavorative della Naku; 

- i debiti erariali erano stati sanati anni addietro; 

- la novella normativa ha chiarito la falcidiabilità dei crediti derivanti dalla 

cessione del quinto. 

L’avv. Pagotto insiste per l’omologa e in subordine chiede la liquidazione del 

patrimonio 

Il dott. Pivato concorda con le considerazioni dell’avv. Pagotto ed esprime 

parere favorevole. 
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Il Giudice , 

ritenuto che la proposta soddisfi i requisiti di cui agli art. 7, 8 e 9 e che non 

sussistono atti in frode ai creditori, 

verificata la regolare instaurazione del contraddittorio con i creditori, 

ritenuto che le osservazioni di AVVERA Spa non possano trovare 

accoglimento non avendo il creditore valutato correttamente il merito 

creditizio della NAKU e condivise le deduzioni della difesa della ricorrente; 

ritenuta la sussistenza di tutti i requisiti stabili dall’art. 12 bis. n.3, l. 3/12,  

rilevato che non sono state svolte ulteriori contestazioni da parte dei 

creditori; 

omologa la procedura depositata in data 18-3-2021 da ANJEZA NAKU, 

dispone la pubblicazione del decreto sul portale del Tribunale e la 

comunicazione ai creditori. 

Il Giudice 

Bruno Casciarri 
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